
Referat fra Skydedag i Rønne Skydeselskab af 1860 fredag den 31. maj 2024 
 
På årets sidste forårsdag faldt verden på plads. Efter aflysninger af Skydedag på grund af Covid, 
ændret skydetidspunkt og ny hjemmebane, var alt som det skulle være. På befaling af Kong 
Anders den Kalkulerende og Dronning Anne Marie den Trænede blev skydebrødrene kaldt til 
samling på Store Torv i Rønne kl. 07.00. Salige Ejnar Cederblad havde været tidligt oppe for at 
sørge for solskin, og kommunens fejemaskine var på plads for at overdøve Formandens tale. Her 
kiksede planen dog, da fejemaskinen kørte fra Torvet 5 minutter for tidligt. Skydebrødre fra nær 
og fjern myldrede til springvandet, og der blev udvekslet håndtryk, knus og skulderklap. 
Repræsentanter fra Malaysia og andre eksotiske steder som Sjælland havde taget turen til 
Bornholm i forventning om endnu en grandios Skydedag. 

Præcis på klokkeslettet 07.00 kaldte Tilforordnede til samling og kunne meddele Formand Kenn 
Kjellberg, at paraden stillede med 88 skydebrødre og 14 musikanter fra Rønne Byorkester. Efter et 
festligt musisk indlæg kunne Formanden fremdrage den sorte bog. Formanden stod skarpt på 
dagen med rig dekoreret bringe – onde tunger mente at en sammenligning med en general fra 
Nordkorea var på sin plads – Kim-Il Kenn. Formanden forkynte: Det er vores fridag i dag – det er 
vores dag. Husk vi skal have det sjovt, men under ansvar!  

 

Paraden er opstillet i nogenlunde rette linjer 

Efter disse formanende ord blev Paraden kommanderet højre om – og med Rønne Byorkester i 
spidsen gik marchen gennem Rønnes gamle bydel. Turen foregik over toppede brosten og et 
mandefald fandt sted – men der skal jo altid regnes med et vist spild. Ved Hovedvagten var 
busserne opstaldet, og snart gik turen sydøst på i det milde forårsvejr. 

 



 

Beboerne i den gamle bydel i Rønne fik sig en oplevelse fra morgenstunden. 

Kongen, Dronningen og hoffet befandt sig på sommerresidensen Lille Bakkegaard og Majestæten 
havde i dagens anledning ladet den lange vej asfalteret, hvilket faldt i alle skydebrødres smag.  

 

Den gamle fane vejrede flot i morgensolen 



Klokken 07.40 var paraden vel ankommet og blev mødt af et smilende Kongepar. Formanden bad 
Konge og Dronning forbarme sig, da vejen havde været lang, varm og støvet.  

 

Formanden beder ydmygst om husly og lidt til ganen 

Efter et kort musikstykke blev skydebrødrene beordret til bords til de overdådigt dækkede borde i 
en af Kongens hellige haller. Gæstfriheden kendte ingen grænser, og snart flød snaps og bittere 
uhæmmet.  

 

Ordren ”SIT” afventes 



Klimaet på Sydkysten er generelt varmere og derfor sad skydebrødrene i skjorteærmer, anført af 
Kongen og Formanden. 

 

Ærmerne op – så er vi klar 

Det var tydeligt, at man befandt sig i landbrugsland, da morgenmaden var blevet opgraderet 
mange cru med leverpostej, laks og ettermâd. Der blev sågar serveret the til konfirmand Jacob 
Turman.  

Tilforordnede ledede festlighederne og havde som sædvanlig glemt dirigentklokken. Det 
forhindrede ham dog ikke i at udbringe en skål for vores værtspar. Klokken dukkede for øvrigt op 
kl. 08.20. 

Formanden rettede sin opmærksomhed mod Dronning Anne Marie den Trænede og takke for den 
fornemme måde hvorpå hun havde repræsenteret Skydeselskabet, og ikke mindst for en 
fremragende Kongemiddag og naturligvis dagens morgenarrangement. Som en tak og et minde 
overrakte Formanden en gave til Dronningen på vegne af Skydebrødrene. Derefter gik det 
forbløffende let med en fællesrejsning og et trefoldigt leve efterfulgt af det lange. 

Så skulle der tjøsses – ternerne var linet op og Konge og Kronprins gik ihærdigt til værk. 
Kronprinsen holdt sig beskedent tilbage og nøjedes med formelle nik og afstod fra håndgribelige 
hilsner – måske fordi svigermor stod i rækken? 



 

De yndige terner med Dronningen i spidsen bliver behørigt fejret. 

09.10 var Paraden klar til afmarch og efter en del ekserceren kunne Paraden tage en tårevældet 
afsked med en stor tak til Dronningen og ternerne. Kongen indtog sin plads i paraden og nåede at 
opfordre skydebrødrene til at medbringe en pungebajer. 

 



Kongen er klar til at indtage sin retmæssige plads i paraden 

Busserne holdt klar til at befordre skydebrødrene til Den Kongelige Skydebane i Robbedale, hvor 
skoven var pyntet i flotteste lysegrønne løv, hvilket gav anledning til et vers af P. Sørensen-
Fugholm: 

 

Nu Somrens Bud er kommen som en Nysen,         
der giver Gjenlyd over Land og Sø:      
forbid er Gaasehud og Vinterfrysen,             
nu grønnes Græs og Bøg og Eg og Hø.               
i Bækkene sig hvide Skyer spejler,             
og over disse springer Kaade Føl.          
paa Marken græsser Kør og Hunde stejler        
kuns én Ting har vi savnet, altsaa Øl. 

 

 

Opstilling før den sidste, udmarvende march til skydepladsen 

Vel ankommet blev der hilst på Fuglen og Formand Kenn Kjellberg fremførte en manende 
velkomst, ligesom proceduren ved skydningen blev gennemgået. Skydepladsen fremstod totalt 
nyrenoveret ved skydebrødres hjælp med nybelægning, egne stole, borde og parasoller – alt til ug 
med kryds og slange. Og det var så her katastrofen indtræffer – raflebægrene var forsvundet! 



 

Der er så dejligt i forårsskoven 

 

Kong Anders den Kalkulerende afgav første skud til venstre æg – dog ikke hans eget. Det viste sig 
at være et genstridigt æg, da man efter en lang række skud måtte skride til lodtrækning om 
præmien. Undervejs røg Æblet ved et lidt skævt skud, skudt ned af en gæst. Klokken 10.45 blev 
katastrofen afværget, da en ladning raflebægre ankom. 

Skydningen efter højre æg forløb ikke meget bedre, men skydebrødrene hyggede sig i det dejlige 
vejr. Klokken 12.15 blev skydningen afbrudt, da det var tid til middagsmad. Selvom BGK’s 
restaurant kun ligger et kvalificeret stenkast fra skydepladsen kunne skydebrødrene lade sig 
transportere i Krone 1 & 2, velvilligt stillet til rådighed af Formand Kenn Kjellberg og Storbonde 
Sonne. 

Alle skydebrødre var til bords til berammet tid og Tilforordenede tog ordet – idet han dog igen 
havde glemt dirigentklokken – denne gang kom Golfklubben ham til undsætning.  



 

Tilforordnede med golfklubbens klokke 

Formanden bød velkommen og opfordrede skydebrødrene til at tage plads og tage jakken af – 
begge dele var dog sket. Der blev kraftigt opfordret til ikke at pisse i brusenichen, som sidste år! 
Frokosten blev indledt med afsyngelse af selskabets sang skrevet af P.G. Petersen.  

Dagens menu bestod af karrysild, fiskefilet, frikadeller, lun leverpostej, ristede mini-åger og 
flæskesteg – som dessert en frugtstang. Skydebrødrene spiste igennem med en imponerende 
appetit. 



 

Det flotte vejr og den gode mad indbød til skydekammeratlig hygge. 

 

Ex-tilforordnede Mogens Kure initierede den kendte snapsevise ”Snapsen er så lille”, udført med 
vibrato og Michael Kofoed-Espersen fulgte op med en ølsang, og så var man ligesom i gang.  



 

”Snapsen er så liiille” 

Rønne Skydeselskab består af mange traditioner – og en af disse er taler fra nøje udvalgte 
personager. Første taler var fra Kronprins Falke Bang, der i en formfuldendt tale kom ind på det 
faktum at Kong Anders den Kalkulerende blev nr. 154 Regent i vores 164-års lange historie, idet 10 
år udgår – dels på grund af krig og senest på grund af Mette Frederiksen. Desuden havde 
Kronprinsen regnet sig frem til at der nu har været 4 Konger, som bestred embedet som revisor. 
Dog kan Kongen bryste sig af at være den første Konge af Robbedale – en liste som forhåbentlig 
bliver lang og på denne liste vil Kong Anders den Kalkulerende altid stå øverst. Kronprinsen gik 
herefter over til en rituel skamrosning af sit forløsende skud – en lovprisning, der vel blot er blevet 
overgået af One-Hit-Wonder Vesløv. Samtidig blev Kong Anders den Kalkulerende behørig rost for 
sin regeringstid og ikke mindst Kongemiddag inden den nedskudte Kongeplade blev overrakt 
efterfulgt af et 3-foldigt leve for Konge og Rønne Skydeselskab. 



 

Kronprins Falke overrækker den nedskudte Kongeplade til Kong Anders den kalkulerende 

Der var 11 gæster til årets skydedag: Jan Dyrting, Kim Lind Hansen, Christian Goertz, Jan Rasch-
Andersen, Casper Olsen Almeborg, Christian Aage, Henrik Westh Thorsen, Lars Tolstrup, Niels 
Aarup Christensen, Leo Rasmussen og John Holm.  

På vegne af gæsterne talte Henrik Westh Thorsen, og der blev startet med tak til proponenter for 
invitationen og berettiget ros til Bestyrelsen for det prægtige arrangement. Som revisorkollega til 
Kongen kunne Henrik Westh Thorsen glæde sig over, at der åbenbart fortsat er plads til justeringer 
af revisorhonorarer henset til Kongens luksuriøse sommerresidens. Herefter kom skydebroderen 
ind på truslen fra Øst – idet han konstaterede at dagens præstationer på skydebanen næppe vil 
afholde Putin fra en eventuel invasion. Afslutningsvis blev alle, der var i stand til det, anmodet om 
fællesrejsning hvorefter et trefoldigt leve for Rønne Skydeselskab lød gennem lokalerne. 



 

Henrik Westh Thorsen talte på vegne af gæsterne.  

Talerækken forsatte med Simon Damkilde Christensen, som talte for de nyoptagne skydebrødre. 
Her blev understreget vigtigheden af sammenhold og respekt for historie og traditioner 
skydebrødrene imellem. Proponenterne til de ny skydebrødre blev mindet om deres ansvar for at 
de nye skydebrødre bliver introduceret til historien, værdierne og de bånd, der er i Rønne 
Skydeselskab. De nye skydebrødre blev opfordret til stedse at holde deres proponenters gane 
velsmurte. Talen blev elegant afsluttet med en stor ros til Bestyrelsen for tilrettelæggelse af dagen 
og hele holdet, som har hjulpet med opsætning og alle, som bidrager med hjælp til nedtagning. 
Derefter blev der udbragt en SKÅL for Rønne Skydeselskab. 



 

Simon Damkilde Christensen talte på vegne af nyoptagne Skydebrødre 

 

Rækken af velsmurte talebånd ville ingen ende tage – og nu fik selveste Kong Anders den 
Kalkulerende ordet. Igen en tale fra øverste hattehylde, som her bringes uforkortet: 

” Kong Anders den Kalkulerendes tale ved 
Frokost på skydedagen den 31. maj 2024 

 
Tiden for min regeringsperiode er ved at rinde ud. Jeg tror, at det måske har været den korteste i 
selskabets historie. Knap 9 måneder, da vi jo som bekendt sidste år måtte udsætte skydedagen til 
september måned, da vi ikke længere kunne komme på Fredensborg, hvor selskabet ellers havde 
holdt til rigtig mange år – til Birthe Jensens store glæde og fornøjelse – tror jeg! Men tiderne 
skifter som bekendt. Det kan der også komme noget positivt ud af. 
Jeg synes, at bestyrelsen har truffet et fint valg ved at flytte arrangementet her ud i Robbedale. 
Samtidig har I sammen med nogle arbejdsomme frivillige i år fået skabt nogle rigtig fine rammer, 
som vi forhåbentlig kan nyde godt af i de næste mange år. Fantastisk! Stor tak til alle som har 
bidraget i den forbindelse. 
Det var en stor fornøjelse for dronning Anne Marie den Trænede og mig, at hele selskabet havde 
mod på at tage turen tll Sose for at besøge de kongelige gemakker. Det var et fantastisk og 
rørende syn for os at se hele selskabet med Rønne Byorkester i spidsen komme marcherende ind 
på gårdspladsen. Men derfra var I jo ikke svære at lokke indenfor. Vejen var lang og I var meget 



sultne og tørstige! Vejret er perfekt – om det er bestyrelsen eller Ejnar Cederblad, der har 
forbindelserne i orden ved jeg ikke, men tak for det! 
Jeg skal også hilse fra dronningen og ternerne og sige tak for gaverne. 
 
Jeg var med til skydedagen første gang i 2017 som gæst. Det var min gode ven Polle Pihl, som 
havde inviteret mig med til dagen og var/er min proponent. Tak for det Polle! Jeg synes med det 
samme, at jeg fangede melodien og nød det gode kammeratskab i selskabet. 
Jeg havde dog i mange år forinden haft et indgående kendskab til selskabets gøren og laden. Jeg er 
jo opflasket hos Edgar Lund på Rønne Revision (Rasmus far!). Han fortalte vidt og bredt om 
forventningerne op til dagen og om mandagen efter skydedagen fik vi altid et fyldigt referat om 
stort og småt fra dagen. Edgar (Lund) var en arbejdshest, men den dag holdt han fri! 
Det bringer mig ind på, at det for mig var meget spændende de første gange, hvor vi mødtes på 
Torvet i Rønne. (Det er det for øvrigt stadigt!) Hvordan spænder sådant et arrangement egentlig 
af. Tilforordnede havde travlt og kommandoerne gjaldede lystigt. Dernæst trak formand Kenn sin 
sorte bog frem med alle de vise ord. Her siger han hvert år blandt andet: ”Det er vores fridag i 
dag”! Nu var jeg af gode grunde ikke til stede på torvet i dag, men det sagde han sikkert også i dag. 
De første par gange tænkte jeg måske ikke så meget over det – noget skal formanden jo sige!  
Men formanden har jo fuldstændig ret, har jeg over tid erfaret. Jeg fornemmer, at alle har trukket 
stikket ud i dag. Vi er mange, der har forretningsforbindelser på kryds og tværs, hvor der måske 
nogle gange er behov for at holde lidt afstand og i øvrigt kortene tæt til kroppen. Men i dag kan vi 
alle slappe af og nyde hinandens hyggelige selskab, hvor jeg fornemmer at alle kan snakke på 
kryds og tværs. § 1 i selskabets lov (andre vil måske kalde dem vedtægter) siger således også: 
”Rønne Skydeselskabs formål er gennem fugleskydning og keglespil, at virke hen til god forståelse 
og sammenhold mellem dets medlemmer”. Tak til dig Kenn fordi du minder os om det hvert år! 
Der blev affyret mange skud ud i det blå i forbindelse med sidste års skydning. Men med den nye 
placering er der ingen risiko for, at vi får ram på Jesper Rungholm eller sejlbådene i Østersøen, 
som tidligere har medført kortere eller længere pauser, når de nærmede sig. Men enkelte 
velplacerede skud blev det trods alt til. Kongen fik selv en medalje, men ikke mindst kronprins 
Falke – som tidligere har anprist sine egne gerninger – fik placeret et flot skud til kongepladen. 
Endnu engang tillykke med det Falke! Men du har jo tidligere betrådt de bonede gulve, så en royal 
titel er jo ikke nyt for dig! 
Efter den store hyldest til kronprinsen blev det så tid til lodtrækning blandt 4 kandidater til titlen 
som årets fuglekonge. Og som I alle kan konstatere, var jeg jo så den heldige vinder. Meget 
overvældende lige når det skete, men det har på alle måder været en stor oplevelse. Hvis andre 
går og overvejer eller blive opfordret til det, skal I absolut ikke holde jer tilbage. Det er en 
oplevelse for livet – og once in a lifetime! 
Jeg vil samtidig benytte lejligheden til at takke bestyrelsen for et godt samarbejde i det forgangne 
år. Jeg er trods alt relativ ny i dette selskab – og havde i hvert fald ingen royale forkundskaber. Så 
har jeg altid kunnet ringe til Klaus, Torkild, formanden eller tilforordnede og spørge om – ”hvad 
forventes der så lige af mig her”? Klaus har heller ikke været bange for lige at ringe og dobbelt 
tjekke, og spørge om jeg nu har husket dette eller hint. Tusind tak for hjælpen alle sammen! 
Dronningen og jeg kvitterede således for det gode samarbejde ved en kongemiddag for 
bestyrelsen og en del hang arounds tilbage i marts måned, hvor dronningen og jeg i hvert fald nød 
aftenen. Dronningen var på forhånd noget nervøs for at være ene høne blandt så mange mænd, 



men noget af det første hun sagde, når hun slog øjnene op næste morgen var ”Det var faktisk 
rigtig hyggeligt”. 
Jeg nævnte tidligere, at jeg i mange år inden optagelsen i selskabet havde fulgt med i selskabets 
gøren og laden. En anden bidragsyder i den forbindelse var/er Storbonden, Hans Jørn Sonne, som 
også indimellem fortalte om selskabets fortræffeligheder. Så apropos traditioner og et selskab af 
ældre dato, så jeg på nogle gamle billeder på skydeselskabets hjemmeside, at Hans Jørn var 3. 
generation. HJ var ikke meget ældre end en konfirmand på billedet. Men det var nu ikke det der 
får mig til at bringe det op. Det er at Hans Jørn på en generalforsamling havde fremsat det rabiate 
forslag om, at der kunne optages kvinder i selskabet. På en eller anden måde havde det kun lykkes 
ham at få døtre, så hvis traditionen skulle holdes i hævd, blev man nødt til at optage kvinder. 
Forslaget blev selvfølgelig nedstemt! Godt for det! Vi skal huske, at det er vores fridag i dag! 
Nu har Hans Jørn så i stedet fået et par svigersønner med, så jeg tænker, at han er meget 
komfortabel med, at forslaget faldt til jorden dengang. 
Jeg har læst mig til at fugleskydningskonkurrencer har eksisteret i Danmark i adskillige hundrede 
år, hvor formålet oprindeligt var at lære folket at håndtere våben og skyde. Dette for at kunne 
forsvare sig mod angribere og banditter udefra. Man skød efter en papegøje på en plade – deraf 
udtrykket ”at have skudt papegøjen”.  
Jeg tænker ikke at vores skydning på skydedagen giver de store erfaringer i forhold til at forsvare 
landet mod russere eller andre udefra, som vil os det ondt. Men jeg er sikker på at forsvarstanken 
ligger os alle på sinde. Jeg tænker tit, når Folkemødet nærmer sig, at vi er utroligt heldige med at 
være født og leve et så dejligt og fredfyldt sted på jorden. Tænk hvor mange steder i Verden, hvor 
man vil kunne afholde et Folkemøde, som det vi afholder i Allinge. Et møde hvor stort set samtlige 
politikere, ministre, erhvervslivets top på et eller andet tidspunkt deltager. De kan trygt bevæge 
sig rundt i folkemængden uden frygt. Jeg ved ikke hvor mange andre lande, hvor dette vil kunne 
lade sig gøre – måske nogle få andre i Skandinavien. Der er meget at glæde sig over og værne om. 
Rønne Skydeselskab har eksisteret siden 1860 og har således måske i andre sammenhænge nået 
pensionsalderen. Det synes jeg dog bestemt ikke kendetegner selskabet. Der er en stor lyst og iver 
til at få selskabet til at fremstå frisk og initiativrigt – virilt vil nogle måske sige – men i hvert fald et 
selskab hvor tingene fungerer, og jeg fornemmer at mange ønsker at bidrage til dette og giver en 
hånd med. Der har bare i den tid jeg har været med kommet mange nye unge medlemmer. Der er 
potentiale til en glorværdig fremtid for Rønne Skydeselskab. 
Med disse ord vil jeg inden længe ligesom Dronning Margrethe abdicere og overlade tronen til den 
nye konge. 
Rejsning!!! Skal vi alle udråbe et 3 – foldigt leve for Rønne Skydeselskab.” 
 



 

Kong Anders den Kalkulerende viste, at Majestæten har ordet i sin kraft 

Den gode mad var ved at blive fortæret, og Tilforordnede slog en sidste gang på klokken for at 
høre om andre havde noget til bedste for Rønne Skydeselskab. Exkong Jimmi Persson spurgte til 
referatet fra sidste skydedag – Tilforordnede lovede at tage en alvorssnak med den person, som 
havde lovet at skrive referatet.  

Der blev takket for god ro og orden under frokosten, og samtidig blev der oplyst om muligheden 
for at blive Konge omtalt. Kongelisten for 2024 indeholdt tre skydebrødre: 

Michael Hammer, Nicolai Jørly og Anders Hjorth Hansen. 

Formand Kenn Kjellberg rundede af med en lille hilsen til talerne: 

Kronprins Falke Bang – Gode jagtkammerat m.m.m – du er eksemplet på en god skydebroder med 
Kongepotentiale. Fremragende tale. 

Henrik West Thorsen: Længe siden at gæsternes taler har sat sig ind i Selskabets historie – Flot tale 
– Enhedslisten får det svært. 

Simon Damkilde Christensen: Forsatte den formidable talerække og skar sagerne ud i pap, både 
for proponenter og nyoptagne skydebrødre. 



Kong Anders den Kalkulerende: Høje Konge – en på alle måder sjov og alligevel alvorlig tale. Du har 
været Konge i en intensiv periode, men har formået at holde hovedet koldt og repræsenteret 
Rønne Skydeselskab på bedste vis. 

Efter Formandens tale kom frugtstænger på bordet som ettermâd. 

Klokken 15.45 blev skydningen genoptaget, og om det var sigtet, skytten eller fuglen, så kneb det 
gevaldigt med at få de enkelte dele nedskudt, og der måtte trækkes lod om medaljer og præmier – 
til gengæld fik en del skydebrødre medaljer, som de ellers sjældent er i nærheden af. 

 

Det var ikke alle, som ramte, men derfor kan man jo godt have en god dag. 

Klokken 18.00 gik man over til skydning til Kongepladen, og om det var sagens alvor eller 
skydebrødrenes koncentrerede indsats, så faldt pladen ved et skud klokken 18.12. For 3. år i træk 
faldt pladen efter skydebror Morten Munk havde afgivet skud, og han stod tilbage med et 
ansigtsudtryk som en etbenet mand ved en røvsparkerkonkurrence. 

Til gengæld fik Skydeselskabet en ny, lykkelig Kronprins ved Flemming Pettersson, som i løbet af 
dagen også havde brillieret med en nedskydning (på lodtrækning) – det bliver en dag, som bliver 
svær at overgå! 



 

Sådan ser en glad Kronprins ud. 

Exkronprins Falke Bang måtte modstræbende afleveret sit flotte skærf, men fik til gengæld til en 
skinnende kronprinsemedalje, som ikke er mange forundt – for øvrigt overrakt af Næstformand 
One-hit-wonder Klaus Vesløv. 

 



Det rørende øjeblik, hvor Kronprinsemedaljen fæstes på Falke Bangs brede bryst. 

Det sørgmodige tidspunkt nærmede sig, hvor Kong Anders den Kalkulerende ville blive sendt over i 
Ex-ernes række, men ikke før Formand Kenn Kjellberg skamroste den afgående Konge og Næste 
iførte Exkongen den velfortjente Fugl. 

 

Superlativer kastes efter Exkong Anders den Kalkulerende. 

Åndeløs spænding indfandt sig – hvem skulle bære ansvar og ære af Fuglekonge i vort værdige 
selskab. Som nævnt var Michael Hammer, Nicolai Hammer og Anders Hjorth Hansen. Kuglen 
stoppede ud for Anders Hjorth Hansen, som under store klapsalver fik overrakt Kongekæde og 
Kongepyramiden som bevis på sin nye værdighed.  

Rørt tog den nye Konge ordet og forkynte, at han efter bedste evne ville leve op til 
forventningerne til hans Kongedømme – hvorefter han generøst bevilligede en lille en efter eget 
valg som afslutning på dagen. 

 

 



 

Anders Hjorth Hansen skal nu bære den tunge vægt som Konge i Rønne Skydeselskab af 1860. 

Formand Kenn Kjellberg konstaterede at bestyrelsen havde bestemt, at det havde været en god 
dag, hvorefter et trefoldigt leve for Rønne Skydeselskab gjaldede gennem Robbedale-skovene. 

Der faldt nu ro over selskabet – enkelt drog mod byen, andre vandrede af landeveje mod vest og 
endnu flere fandt et grillsted i umiddelbar nærhed, hvor festen stille kunne fortsætte. 

BSP/21/08/24 

Resultat af dagens samlede anstrengelser kan ses af nedennævnte skema. 

 

 



 

Rønne  S kydes e ls kab Præ m ie - og m edalje lis te

Bes a lg nr. Benæ vnels e

Nedskudt 

kl. nr Skytte  / meda lje Bemæ rkning nr Gæ s t / medlem præ mie

1 Vens tre  æ g 11.20 40 J an Dyrting gæ s t 45 J an Rasch-Andersen

2 Højre  æ g 11.48 1 Anders  Kofoed lodtræ kning 39 Jacob Volqvartzen

3 Vens tre  ha le fje r 11.58 34 Simon Damkilde  Chris tens en 88 Per Fros t

4 Højre  ha le fje r 12.16 54 Henrik Wes th Thors en gæ st 11 J immi Pers son

5 Scepte re t 15.54 60 Henrik Munk 20 Falke  Bang

6 Æble t 10.53 43 Nie ls  Raarup Chris tensen gæ s t 86 Johnny Fagerlund

7 Kronen 16.01 65 Nikola j Grønnegaard 19 Hans  Jø rn Sonne

8 Ringen 16.41 23 Kevin Råbygård 50 Keld Kie l

1 Hals je rne t 17.30 31 J acob B. Turman lodtræ kning 21 Jø rgen Hammer

2 Hale je rne t 17.01 49 Bent Boris  Hans en 49 Bent Boris  Hansen

3 Vens tre  vinge 17.54 47 Flemming P ette rs s on lodtræ kning 83 Michae l Haus gaard

4 Højre  vinge 17.55 70 Brian Pe te r Madsen lodtræ kning 32 Kent Kure  J ohnsen

P laden 18.12 47 Flemming P ette rs s on 22 Anders  Hjorth Hans en

Skydningen s ta rte t kl.: 10.15

Skydningen afs lutte t kl.: 18.12

Afgivne  s kud: 323

Bemæ rkninger:

Kronprins  Flemming Pe tte rs son

Konge  2024 Anders  Hjorth Hansen

Rønne  Skydes e ls kab

Fug les kydn in gen  31. m aj 2024


